
Pismo generacije 8.a, 8.b i 8.c razreda 

 

Dragi učitelji, 

za početak bismo vam htjeli zahvaliti na svemu što ste učinili za nas. Ovo pismo je za vas jer 

ste bili velik dio našega života i naučili ste nas mnogo toga, odnosno postavili ste temelje za 

naše buduće školovanje. Iako smo se ponekad razilazili u mišljenjima, svi ste nam bili dragi i 

svi ste na neki način uljepšali iskustvo našega osnovnoškolskog obrazovanja. Stoga vam ovim 

pismom želimo zahvaliti. 

Započet ćemo s našim razrednicima. 

Draga razrednica Jelena, 

svakoga ste se dana brinuli da postanemo bolje osobe, naučili ste nas da u drugima vidimo 

vrline, a ne mane te da ćemo pomoću pozitivnih afirmacija postići bolje rezultate. Uvijek smo 

imali uspona i padova, a kada bismo se udaljili, Vi biste pronašli način da se ponovno spojimo. 

Zahvaljujući Vama i odlascima na razredna kampiranja, više smo se povezali. Nećemo 

spominjati da ste učiteljima govorili da nam upišu bilješke, nego ćemo samo za kraj reći hvala 

Vam na svemu, Vaš 8.a. 

Dragi razredniče Bojan, 

zahvaljujemo Vam na svemu – na strpljenju, podršci i znanju koje ste nam prenijeli. Bili ste 

više od učitelja, bili ste uz nas u svakom koraku. Zajedno smo rasli, učili i smijali se. Ovaj 

rastanak nije kraj, već početak novih puteva kojima ćemo koračati s ponosom. Hvala Vam što 

ste bili dio našega života, Vaš 8.b 

Dragi razredniče Almir, 

došao je i taj dan, kraj školske godine, a mi još uvijek čekamo primjerski zadatak kojim ćete 

nam objasniti kako je vrijeme ovako brzo prošlo. Svakom lekcijom, provjerom, pa čak i onim 

„samo još jednim zadatkom za doma“, Vi ste bili uz nas – ne samo kao učitelj već i kao pravi 

razrednik koji zna kada treba stisnuti, a kada popustiti. Hvala Vam na svemu, Vaš 8.c.  

Našim su nas sadašnjim razrednicama predale naše razrednice iz nižih razreda, stoga želimo i 

njima zahvaliti te im posvetiti poneki redak zbog toga što su nas  sa strpljenjem uvele u prve 

školske obaveze, terenske nastave i nova prijateljstva. 

Draga učiteljice Ankica,  

Željeli bismo Vam se zahvaliti što ste nas uveli u ovu školu iz koje danas odlazimo. Hvala Vam 

što ste nas s ljubavlju, strpljenjem i znanjem vodili prvim školskim koracima. Zauvijek ćemo 

pamtiti vašu toplinu, osmijeh i sve što ste nas naučili. Hvala Vam jer bez Vas mi ne bismo bili 

ovako složan razred od samih početaka. 

  



Draga učiteljice Ivana,  

Iako je prošlo puno vremena otkad ste nam Vi objašnjavali gradivo na ploči, za nas ste i dalje 

ona osoba koja nas je učila osnovama i postavila temelje za više razrede. Uvijek ćemo Vas 

pamtiti po tome što ste nam bili podrška. Hvala što ste bili uporni sa zadacima i tražili disciplinu 

dok smo bili mala, živahna dječica. Rezultati Vašega truda vide se u našim završnim 

svjedodžbama. Hvala Vam! 

Draga učiteljice Đana,  

posljednji smo put zajedno bili na satu prije četiri godine. Možemo Vam reći da je vrijeme 

zaista vrlo brzo proletjelo. Vi ste nam bili priprema za ove teže i više razrede te Vam možemo 

reći da ste nas izvrsno pripremili. Zahvalni smo na svemu što ste nam pružili te se rado sjetimo 

Vas i naših bezbrižnih početaka školovanja. 

Obratit ćemo se svakom našem učitelju posebno jer oni to zaslužuju. Započet ćemo s našim 

učiteljem povijesti, dragi učitelju Maurizio, 

na početku smo Vas se pomalo bojali – strogi pogled, ozbiljan ton – ali brzo smo shvatili da ste 

zapravo skroz okej. Povijest s Vama nikad nije bila dosadna, osim kad su bile one duge bitke i 

datumi, ali te ste nam sate uljepšali pričama o ulikama, vrganjima i pecanju. Hvala Vam na 

strpljenju i na tome što ste nas naučili više nego što mislimo. 

Također, želimo zahvaliti našim učiteljicama hrvatskoga jezika. 

Draga učiteljice Tiana, 

u samo ove dvije godine što ste bili s nama puno ste nas naučili. Posebno ćemo pamtiti lekciju 

o tome kako zarez može spasiti život. Zahvalni smo Vam što ćemo otići u srednju školu znajući 

da se „ne može“ i „ne znam“ piše odvojeno te razliku i između lirike, epike i drame. 

Draga učiteljice Valentina,  

s Vama sati hrvatskoga nikada nisu bili dosadni. Uz Vas smo učili o glagolima, padežima i 

književnosti, ali i o razumijevanju i toplini. Nedostajat će nam i onaj poseban način na koji ste 

uvijek vjerovali u nas. I kad nismo bili najbolji, Vi ste nas bodrili i navijali ste za nas. 

Sada slijedi zahvala našim učiteljima stranih jezika – engleskog, talijanskog i njemačkog.  

Draga učiteljice Kristina, 

uvijek ste imali strpljenja s nama i objašnjavali nam past simple i present perfect po stoti put. 

Ono malo slobodnoga vremena na kraju sata uvijek nam je dobro došlo da malo odahnemo i 

pripremimo se za sljedeći sat. Hvala što ste nas naučili engleski da se možemo bolje 

sporazumijevati s drugima i gledati filmove bez hrvatskih titlova. 

  



Draga učiteljice Manuela, 

uvijek ste nas na marendu prije puštali, ali naš napredak u engleskom niste dobili, žalimo zbog 

toga što ste se oko nas zaista trudili. Zvučne zapise ste puštali, a mi nismo slušali. Kratko smo 

se s Vama družili, ali se nadamo da nas nećete nikada zaboraviti. Ali ipak priznajte, bili smo 

Vam smiješni. 

Zatim zahvaljujemo našim učiteljima talijanskog: 

Draga učiteljice Gloria, 

tijekom Vaših sati naučili smo sporazumijevati se na talijanskom pa ćemo zbog Vas, kad 

budemo putovali Italijom, moći govoriti Una pizza, per favore! ili Dove si trova il Colosseo? 

Vi ringraziamo per tutto! 

Dragi učitelju Livio, 

s nama ste tek dvije godine, ali ste nas naučili radu, disciplini te razlikovati -ato, -uto i -ito. 

Hvala Vam što ste išli s nama u Dalmaciju, pamtit ćemo Vas po tome što ste nam svima dijelili 

tablete za grlo. Hvala! 

Osim talijanskog, učili smo i njemački. Za to je zaslužna učiteljica Danijela Mihić. 

Draga učiteljice Danijela,  

U četvrtom razredu upoznali ste nas s novim jezikom i svim teškim riječima. Moramo Vam 

priznati  da još uvijek ne razlikujemo udžbenik od radne bilježnice. Nismo ni sami vjerovali da 

ćemo toliko toga naučiti iz tog čudnog jezika. Vaš način rada je drugačiji i jako nas je 

zainteresirao za njemački. Dankeschön für alles! 

Želimo zahvaliti i našim učiteljicama biologije, 

Draga učiteljice Kristina, a nama bolje poznata kao Kikica, 

najteži predmeti s Vama su postali lakši, a razljutiti Vas je gotovo pa nemoguća misija. Zahvalni 

smo na Vašoj dobroti, prenesenom znanju i što ste nam uvijek neumorno objašnjavali zadatke.  

Draga učiteljice Vesna, 

Hvala Vam na strpljenju, znanju i ljubavi prema biologiji koje ste nesebično prenosili na nas. 

Vaši satovi su nas naučili ne samo činjenicama već i kako da promatramo svijet oko sebe s 

radoznalošću i poštovanjem. Zauvijek ćemo pamtiti Vašu posvećenost i toplinu. 

Slijedi zahvala učitelju Vedranu Staniću koji je hrabro tijekom našeg 8. razreda predavao fiziku.  

Dragi učitelju Vedrane,  

zadnju godinu ste nam stigli i prosjeke nam podigli. Ne preporučujemo više ponavljanja u 

obliku natjecanja jer kod nas nikad ne bi dobro završilo jer bi se pravila, normalno, uvijek kršila. 

I za kraj, hvala Vam na svim satima ponavljanja povijesti jer bez Vas ne bismo tako daleko 

dogurali. 

  



Posljednji predmet prirodnih znanosti je i kemija, koju nam je predavala učiteljica Branka. 

Draga učiteljice Branka,  

Vi ste nam došli u spas. Znamo da ste nam zadnju godinu došli, ali smo s velikim uspjehom 

prošli. U jednoj godini puno smo toga naučili, a i s Vama smo se na dobar način namučili. Hvala 

Vam na svemu! 

Također, jako smo zahvalni učiteljici Daliji Krešić.  

Draga učiteljice Dalija,  

Ovo je bila prva godina da smo morali geografiju učiti pa smo čak, uz Vašu pomoć, uspjeli 

nešto naučiti. Vi ste nas vodili kroz planine i mora, Vaš je sat bio prava fora. 

Zatim, zahvaljujemo učitelju Martinu Šuranu.  

Našem Šukiju ćemo zahvaliti za svaki put kada smo „zaboravljali“ opremu, a Vi ste nam 

oprostili. Hvala što ste nas bodrili na natjecanjima i vjerovali u nas jer bez Vas ne bismo bili 

najbolja škola u sportu u Istri. 

Ne smijemo zaboraviti našu učiteljicu iz vjeronauka.  

Draga učiteljice Marina,  

htjeli bismo Vam zahvaliti za sve one sate na kojima nismo radili vjeronauk već druge 

predmete. Žao nam je što se ponekad nije činilo da smo zahvalni, ali zaista jesmo. Hvala! 

A sada slijedi učiteljica Tea Teodorović.  

Draga učiteljice Tea,  

stigli ste na kraj našega školovanja pa se nismo stigli dovoljno upoznati, ali znamo da ste bili 

uvijek tu za nas i da ste odlična učiteljica i prava unikatna slikarica. Hvala Vam na svemu! 

Osim toga, zahvalit ćemo i našem učitelju Marku Ritoši.  

Dragi učitelju Marko, 

Svi smo se veselili glazbenom da naučimo svirati neku novu pjesmu ili poslušamo stari hit. 

Nadamo se da zbog nas niste izgubili glasnice, ali znajte da ćemo Vam nositi naranče i jabuke 

u starački dom. Zahvalni smo Vam što ste nas naučili ne samo kako slušati glazbu već i 

razmišljati o njoj. 

A sada, šećer na kraju, naš učitelj Aleks Ružić. 

Dragi učitelju Aleks,  

uvijek ste nam pomagali i trudili ste se nadglasati nas, ali ipak ste nas na ispitima odlučili od 

jedinica spasiti. Nećemo Vas nikada zaboraviti i zauvijek ostanite tako velikodušni. Hvala! 

  



Ne smijemo zaboraviti stručnu službu i našu ravnateljicu.  

Drage Veronika, Karla, Marija, Petra i Anita, 

zahvaljujemo što ste nas uvijek dočekivali otvorenih vrata svaki put kada bismo došli u vaš 

ured. Hvala što ste strpljivo slušali naše probleme i savjetovali nas. Naučili ste nas kako 

komunicirati na internetu, ponešto o ljubavnim vezama i to da nasilje nije rješenje. Hvala! 

I za kraj, zahvaljujemo ostalom osoblju škole. 

I vi imate veliku ulogu u našem školovanju. Vi ste razlog da nas je škola svakoga dana dočekala 

spremna za učenje, čista, uredna, s finim marendama, popravljenim stvarima i funkcionalnim 

računalima. Hvala! 

Ovom se zahvalom odjavljujemo i idemo svatko svojim putem, ali ćemo vas se ponekad ipak 

sjetiti. Hvala na svemu i zaželite nam puno uspjeha i sreće u daljnjem školovanju. 

  


